



OBČINA
KOSTANJEVICA
NA KRKI

**OBRAZLOŽITEV
K PREDLOGU REBALANSA
PRORAČUNA OBČINE
KOSTANJEVICA NA KRKI
ZA LETO 2022**

UVOD

Občinski svet Občine Kostanjevica na Krki je dopolnjen predlog proračuna Občine Kostanjevica na Krki za leto 2022 obravnaval in sprejel na 15. redni seji, dne 14.12.2021. Odlok o proračunu je bil objavljen v Uradnem listu št. 199/2021, dne 22.12.2021, uporablja se od 1.1.2022 dalje.

Takoj na začetku leta, 17. januarja, so bile opravljene prerazporeditve župana in finančne službe. Župan je tega dne sprejel sklep o prerazporeditvi sredstev splošne proračunske rezervacije, na podlagi katerega so bile pravice porabe prerazporejene na postavko za nakup programske opreme za potrebe izdaje potrdil o namenski rabi zemljišča, lokacijske informacije in za obračun komunalnega prispevka, ter za nakup bivalnega kontejnerja pri zbirnem centru za nenevarne odpadke pri čistilni napravi v Kostanjevici. Tako je bila proračunska rezervacija do polletja porabljena v višini 10.000 EUR.

Po smrti župana Ladka Petretiča je funkcijo župana dne 24.06.2022 prevzel podžupan, Robert Zagorc. Na podlagi pojasnila Ministrstva za javno upravo, št. 032-133/2022/2 z dne 27.06.2022 in na podlagi 33. a člena Zakona o lokalni samoupravi, opravlja podžupan funkcijo župana že na podlagi samega zakona in občinski organi o tem ne sprejemajo nobenih odločitev. Prav tako 31. člen Zakona o lokalnih volitvah določa, da nadomestnih volitev ni treba izvesti, ker je do rednih lokalnih volitev manj kot šest mesecev, razen če občinski svet odloči drugače. Tako Robert Zagorc opravlja delo kot podžupan v funkciji župana, do lokalnih volitev za naslednje mandatno obdobje 2022 - 2026, ki bodo potekale 20. novembra 2022.

Člani občinskega sveta so bili julija seznanjeni s Poročilom župana o izvrševanju proračuna v prvem polletju leta 2022, kjer je župan v sklepnem delu napovedal, da bo potrebno pripraviti rebalans občinskega proračuna. V obrazložitvah odstopanj glede na sprejeti proračun je bilo v polletnem poročilu navedeno, da bo potrebno določene prihodke in odhodke uravnotežiti ob rebalansu, ki je tako usklajen in pripravljen za obravnavo na septembrski seji občinskega sveta.

Na področju gospodarske infrastrukture je bilo potrebno zagotoviti dodatne pravice porabe na postavki za vzdrževanje gozdnih poti, ker je pogodbeno vrednost višja od planirane. Prav tako je bilo potrebno dodatne pravice porabe zagotoviti za urejanje naselij in popravilo mostov, ker je trenutni plan prenizek. Dodatne pravice porabe so v rebalansu zagotovljene tudi na postavki za izgradnjo – širitev javne razsvetljave, zaradi nove javne razsvetljave na Oštrcu, iz namenskih sredstev MNZ, ki pripadajo občinam zaradi povečanega nadzora državne meje. Višina teh sredstev na podlagi sklepa Vlade Republike Slovenije znaša 61.965,65 EUR. Za nakupe zemljišč in denarne odškodnine za lokalno cesto Kostanjevica - Slivje – Podbočje je bilo potrebno povečati postavko za urejanje premoženjsko pravnih zadev.

Na področju družbenih dejavnosti je v rebalansu višji plan za materialne stroške Osnovne šole Jožeta Gorjupa, za prevoze šolskih otrok in za obnovo južnega mostu.

Na področju gospodarskih dejavnosti so v rebalansu višje pravice porabe za promocijske aktivnosti na področju turizma, ker smo letos ponatisnili karte pohodnih in kolesarskih poti ter zloženke o Krakovskem gozdu. Višja je tudi postavka za investicijsko vzdrževanje občinskih stanovanj zaradi stroškov obnove fasade in urejanja okolice stanovanjskega bloka na

Ljubljanski cesti 21. Kar trikrat višja, kot je bilo sprva planirano, pa je postavka za obnovo nekdanje osnovne šole v Črneči vasi, katere slavnostna otvoritev bo 15. oktobra 2022.

OBRAZLOŽITVE PREDLOGA REBALANSA - PRIHODKI

Predlog rebalansa je na prihodkovni strani potreben zaradi uskladitve planiranih prihodkov. Planirani prihodki v predlogu rebalansa znašajo 4.783.074,77 EUR, kar je za 221.705,77 EUR več glede na sprejeti proračun. Izračun razlik je prikazan v stolpcu 4 v splošnem delu bilance prihodkov in odhodkov. Na podlagi izdanih odločb smo uskladili nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča od pravnih in fizičnih oseb, prihodki iz tega naslova so višji za 30.581 EUR. Davek na dediščine in darila smo povišali za 30.000 EUR, zaradi višjih prilivov s strani Finančne uprave RS. V rebalansu smo povečali tudi davek na dobitke od iger na srečo, ker je občina julija prejela nakazilo v višini 22.500 EUR, kar pomeni, da je občan naše občine prejel kar konkreten dobiček. Davek od iger na srečo znaša 15%, torej lahko izračunamo, da je bila vrednost dobitka 150.000 EUR. Povišali smo tudi druge davke na uporabo blaga in storitev, skladno z dosedanjo realizacijo in prilivi v občinski proračun. V rebalansu so višji tudi nedavčni prihodki, predvsem na račun prodaje lesa za izgradnjo lesenega mostu na južni strani otoka. Plan nadomestila za degradacijo in uzurpacijo prostora je višji za 3.100 EUR. Plan donacij smo povečali za 12.300 EUR, od tega skoraj polovico za občinski praznik, ostalo pa za kolesarski poligon ter malo komunalno čistilno napravo pri nekdanji osnovni šoli v Črneči vasi. Transferne prihodke smo povečali za načrtovan priliv s strani MNZ zaradi povečanega nadzora policije na zunanji schengenski meji z Republiko Hrvaško zaradi povečanega prehoda migrantov. Prejeta sredstva iz javnih skladov za investicije, kjer smo načrtovali priliv Fundacije za šport za obnovo tartana, smo anulirali, ker na razpisu nismo bili uspešni. Kljub vsemu bo tartanska steza pri ŠRC letošnje leto obnovljena, v celoti z lastnimi sredstvi.

Ocenjujemo, da so planirani prihodki v predlogu rebalansa realni do konca proračunskega leta 2022.

OBRAZLOŽITVE PREDLOGA REBALANSA - ODHODKI

Predlog rebalansa je na odhodkovni strani potreben zaradi znižanja odhodkov, kar bomo podrobneje predstavili v nadaljevanju. Planirani odhodki v predlogu rebalansa znašajo 5.071.336,71 EUR, kar je za 187.967,71 EUR več glede na sprejeti proračun. Na odhodkovni strani so največje spremembe pri obnovi nekdanje osnovne šole v Črneči vasi.

V predlog rebalansa so vključene naslednje nove proračunske postavke, ki jih v sprejetem proračunu prvotno ni bilo:

- 65070000 – Občinski urbanist,
- 55200003 – Projekt S kolesom po Kostanjevici na Krki.

V obrazložitvah posebnega dela predloga rebalansa za leto 2022 so po posameznih proračunskih uporabnikih obrazložene tiste proračunske postavke, kjer je indeks REBALANS 2022 (stolpec 3) glede na VELJAVNI PRORAČUN 2022 (stolpec 2) višji ali enak 120 oziroma nižji ali enak 80. Podrobnejše obrazložitve so podane v nadaljevanju.

1000 OBČINSKI SVET

Na področju delovanja občinskega sveta so v predlogu rebalansa pravice porabe glede na veljavni proračun nižje za 8,6%.

Znižanje za 30,2% je na postavki za Sofinanciranje redarske službe, ker smo njihov plan za leto 2022 prejeli že po uveljavitvi proračuna. Plan za sofinanciranje stroškov MIR-a tako znaša 14.008,66 EUR, ob predpostavki dveh obstoječih zaposlitev (inšpektorica in redar).

1001 NADZORNI ODBOR

Na področju delovanja nadzornega odbora so pravice porabe v predlogu rebalansa višje za 21,1%.

Na postavki Dejavnost nadzora so pravice porabe višje za 49,6% glede na plan, iz naslova izplačil dveh opravljenih nadzorov s strani članov nadzornega odbora (za leto 2020 in za leto 2021).

1002 ŽUPAN

Na področju delovanja župana se pravice porabe v predlogu rebalansa zvišujejo za 7,5% glede na veljavni proračun.

Zvišanje pravic porabe za 5.000 EUR je na postavki Občinski praznik Občine Kostanjevica na Krki, kjer so zagotovljena dodatna sredstva za ta namen. Komisija za občinska priznanja, proslave ter sodelovanje z občinami je letošnje leto pridobila kar nekaj donatorskih in sponzorskih sredstev, kar rezultira na povečani porabi na tej postavki. Morebitna neporabljenjena namenska sredstva donacij se bodo prenesla v proračun prihodnjega leta.

2000 OBČINSKA UPRAVA

Na področju delovanja občinske uprave so pravice porabe višje za 0,7% glede na veljavni proračun.

2002 SPLOŠNE ZADEVE

Na področju splošnih zadev (pripravljenost in delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč) so pravice porabe v predlogu rebalansa višje za 1,4% glede na veljavni proračun.

2003 GOSPODARSKA INFRASTRUKTURA, UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA

Na področju gospodarske infrastrukture se pravice porabe v predlogu rebalansa znižujejo za 3,4%.

Največje spremembe (odstopanje od plana za več kot 20 indeksnih točk) so na naslednjih postavkah:

42210000 Vzdrževanje gozdnih poti

24. junija 2022 je bila podpisana tripartitna pogodba o vzdrževanju gozdnih cest za leto 2022, z Zavodom za gozdove Slovenije ter Ministrstvom za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ki bo prispevalo do 10.114,67 EUR. Občina bo iz sredstev pristojbin za vzdrževanje gozdnih cest glede na prilive iz Uprave RS za javna plačila prispevala do 16.833,90 EUR. Skupna pogodbeni vrednost vzdrževalnih del v letu 2022 znaša do 26.948,57 EUR. Pogodbeni vrednost je upoštevana v predlogu rebalansa.

42010001 Urejanje naselij

Postavka se poveča iz planiranih 45.000 EUR na 58.000 EUR, indeks 128,9. Postavka je bila preizko planirana že v predlogu proračuna. Iz te postavke se plačujejo režijska dela, ročno pometanje ulic, čiščenje okolice, urejanje grobov in grobišč, cvetličnih gred in korit ter razna manjša ročna dela na podlagi koncesijske pogodbe, na podlagi opravljenih delovnih ur.

42010002 Popravilo mostov in odstranjevanje naplavin

Postavka se poveča iz planiranih 15.000 EUR na 30.000 EUR, indeks 100. Povečanje je zaradi temeljite obnove lesenega mostu na severni strani otoka ter zaradi popravila tercijskega mostu.

43000000 Izgradnja in obnova pločnikov

Sredstva na postavki v predlogu rebalansa se znižujejo, iz planiranih 46.000 EUR na 16.530 EUR. Direkcija RS za vode je marca letos izdala projektne pogoje, s katerim je investitorju naložila, da je potrebno izdelati karte razredov poplavne nevarnosti za novo stanje in dokazati, da se s posegom ne poslabšuje stanje obstoječim objektom. Zato je bila dodatno naročena izdelava hidrološko-hidravlične študije, izdelane so karte poplavne nevarnosti, na podlagi katerih je v teku postopek pridobivanja mnenja s strani DRSV. Tako bo zgradnja pločnika, v primeru pozitivnega mnenja, predmet proračuna prihodnjega leta, v letošnjem letu pa bo dokončana projektna dokumentacija.

45000000 Izgradnja in obnova lokalnih cest

Na postavki je bilo prvotno planirano 52.000 EUR, ki jih v predlogu rebalansa znižujemo na minimum. Letos bo izvedena rekonstrukcija lokalne ceste Kostanjevica na Krki – Velike Vodenice (od naselja Grič do odcepa za Podstrm), za kar obstaja posebna proračunska postavka, zato občina ne planira obnove ostalih lokalnih cest. Za obnovo lokalne ceste Kostanjevica na Krki – Slivje - Podbočje pa bo sredstva zagotovila Direkcija RS za infrastrukturo.

46000000 Izgradnja in obnova javnih poti

Na postavki je bilo prvotno planirano 66.000 EUR, ki jih v predlogu rebalansa znižujemo na minimum. V letošnjem letu namreč obnove javnih poti do konca letošnjega leta niso predvidene.

42800000 Postajališče za avtodome

V letu 2020 je bilo namenu predano postajališče za avtodome, pridobljenih je bilo 12 novih parkirnih mest za avtodome, ki so v celoti opremljena z elektriko, vodo, jaškom za izpust odpadnih voda ter fekalij in ekološkim otokom. Glede na povečan obisk avtodomov so bila leta 2021 izvedena dodatna gradbena dela, pridobljenih je bilo 5 novih parkirnih mest v makadamski izvedbi, postavljena je bila tudi trojezična obvestilna tabla Camperstop. V letu 2022 smo pravice porabe povečali zaradi popravila betonskega dela PZA stebričkov ter za

namen promocijskih storitev v okviru projekta Mreža postajališč za avtodome, ki ga vodi Občina Mirna.

45010001 Izgradnja parkirišča ob Studeni

V sprejetem proračunu so bila sredstva planirana za projektno dokumentacijo, vendar le na osnovi ocene. V predlogu rebalansa za leto 2022 smo pravice porabe anulirali.

42510000 Tekoče vzdrževanje javne razsvetljave

Na postavki planirana sredstva ne bodo zadostovala za plačilo situacij do konca leta, ker smo račun za vzdrževanje javne razsvetljave za mesec november plačali v letu 2022. Zato so pravice porabe v predlogu rebalansa višje za 41,5% in znašajo 14.151 EUR. Julija so bile očiščene svetilke po otoku.

42520000 Izgradnja - širitev javne razsvetljave

Aprila letos smo bile obmejne občine s strani Ministrstva za notranje zadeve obveščene, da bo ministrstvo tudi letos povrnilo del stroškov zaradi povečanega nadzora državne meje pri nelegalnih prehodih migrantov. Vlada Republike Slovenije je 13. aprila 2022 sprejela sklep, s katerim obmejnimi občinam dodeljuje sredstva v skupni višini 5 mio evrov. Občina Kostanjevica na Krki je zato na postavki zagotovila pravice porabe v višini 67.530 EUR, na prihodkovni strani pa so planirani prihodki višini 61.965,65 EUR. S temi sredstvi se bo vzpostavila in nadgradila cestna razsvetljava na območju Oštrca.

44270000 Pametna mesta in skupnosti

V lanskem predlogu rebalansa so bile zagotovljene pravice porabe za izdelavo projektne dokumentacije (DIIP, IP). V projektu, ki se imenuje Posavje – digitalna regija prihodnosti, sodeluje konzorcij občin Krško, Brežice, Sevnica, Radeče, Kostanjevica na Krki, Bistrica ob Sotli, Mirna in Mokronog – Trebelno. V okviru teh občin je bilo predvideno, da se bo v sklopu projekta vzpostavila digitalna platforma, ki bo izvedena kot storitev v oblaku, modularno zasnovana in bo sprejemala, obdelovala in posredovala informacije različnim nivojem in tipom uporabnikov. Razpis »Pametna mesta in skupnosti«, ki je bil objavljen v letu 2021, je bil nato septembra istega leta razveljavljen z obljubo, da bo objavljen nov razpis in da dosedanje delo ne bo zaman. Do nedavnega z vodilne občine konzorcija nismo dobili novih informacij o novem razpisu. Zato so v predlogu rebalansa namenjena le skromna sredstva za ohranitev postavke.

62000000 Urejanje ekoloških otokov

V predlogu rebalansa so zagotovljene pravice porabe za postavitve ekološkega otoka v Črneči vasi. Pravice porabe so planirane v višini 1.400 EUR. Z ureditvijo ekološkega otoka bomo poskrbeli za okoljsko ozaveščenost vaščanov pri ločevanju odpadkov.

66100000 Geoinformacijski center

Na postavki so dodatne pravice porabe zagotovljene zaradi izdelave programa opremljanja stavbnih zemljišč za obstoječo komunalno opremo za območje občine Kostanjevica na Krki. Decembra 2021 je bil sprejet Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo za območje Občine Kostanjevica na Krki, Uradni list RS, št. 199/2021. Plačilo je zapadlo v leto 2022, zato je plan na tej postavki za 25% višji.

65060000 Strategija prostorskega razvoja v občini

Na postavki so zagotovljene dodatne pravice porabe zaradi izdelave kart poplavne nevarnosti in ukrepov za zmanjšanje poplavne ogroženosti za potrebe OPN ter morebitne zahteve za izdelavo okoljskega poročila. Plan na postavki je tako višji za 30% glede na sprejeti proračun.

65070000 Občinski urbanist

Občinski urbanist je novost v občinskih upravah, ki so jo morale občine zagotoviti z uveljavitvijo Zakona o urejanju prostora ZUreP3, junija letos. Ker mnoge manjše občine tega niso mogle zagotoviti iz lastnih kadrov, so, tako kot naša, pridobile zunanjega izvajalca. Občinski urbanist predvsem skrbi za pripravo občinskih aktov in potrjuje mnenja o skladnosti s prostorskimi akti.

40440000 Priključitev Gorjanske, Grajske in Dob na nov vodovod

Avgusta letos je koncesionar začel z obnovo vodovoda na Grajski cesti v Kostanjevici na Krki. Obnova se bo krila iz sredstev najemnin, zato smo na tej postavki pravice porabe v predlogu rebalansa ukinili.

69320001 Opremljanje stavbnih zemljišč – Ljubljanska cesta

Komunalna ureditev stanovanjskega območja Ljubljanske ceste v novem naselju je bila aprila letos z zapisnikom o končnem obračunu in končanju del predana v uporabo. Uporabno dovoljenje Upravne enote Krško za predmetno investicijo je bilo izdano dne 8.3.2022. Končna situacija za Občino Kostanjevica na Krki ni imela več nobenih finančnih posledic, zato pravice porabe v predlogu rebalansa niso več potrebne.

69320004 Opremljanje stavbnih zemljišč - Globočice

V letu 2022 je bil izdelan geodetski načrt na območje zazidalnega načrta za stanovanjsko območje Globočice. Pravice porabe so zato v predlogu rebalansa nižje za 87,5%.

69320005 Opremljanje stavbnih zemljišč – Gorjupova cesta

V letu 2021 je Škofija Novo mesto v sodelovanju z Občino Kostanjevica na Krki prodala pet stavbnih parcel ob Gorjupovi cesti, izdelan je projekt in pridobljeno gradbeno dovoljenje za komunalno opremljanje. Za izdelavo projektne dokumentacije ter za nadomestilo za spremembo kmetijske rabe zemljišč in druga dela, ki bodo investitorjem omogočila začetek gradnje hiš, je v predlogu rebalansa planirano 67.687,13 EUR. Gradbena dela se bodo izvajala prihodnje leto.

63010000 Premožensko pravna ureditev nepremičnega premoženja občine

Postavka se zviša iz 47.000 EUR v veljavnem proračunu na 81.312 EUR v predlogu rebalansa, indeks 173. Do povišanja je prišlo zaradi odkupa zemljišč, ki jih občina potrebuje v postopku rekonstrukcije lokalne ceste Kostanjevica – Slivje – Podbočje. Dodatno so planirane tudi odškodnine v postopkih razlastitve za predmetno lokalno cesto.

2004 DRUŽBENE DEJAVNOSTI

Na področju družbenih dejavnosti so pravice porabe v predlogu rebalansa višje za 6,5% glede na veljavni proračun. Spremembe so podrobno opisane v nadaljevanju, po posameznih postavkah.

33490000 Programi za krepitev zdravja

Postavka se zvišuje zaradi sklepa županov, sprejetega na seji Sveta RRA, da vse posavske občine prispevajo k izdelavi projektne dokumentacije za izgradnjo objekta F (akutne bolnišnične obravnave) in rekonstrukcije objekta A Splošne bolnišnice Brežice za potrebe negovalne bolnišnice regije Posavje.

33440000 Mrliško ogledna služba

Sredstva na postavki se ukinjajo, saj je s sprejetjem Zakona o finančni razbremenitvi občin, strošek opravljanja mrliških pregledov prevzela Republika Slovenija.

31610000 Obnova kulturne dediščine

Sredstva na postavki so bila razdeljena na podlagi javnega razpisa za obnovo kulturne dediščine. Na razpis so prispele štiri prijave, ki so prejele maksimalna sredstva sofinanciranja, zato sredstva niso porabljena v celoti.

34450000 Tekoče vzdrževanje vrtca

Toplotna črpalka, s katero se ogreva vrtec, je v okvari. Za nemoteno delovanje črpalke je potrebno zamenjati krmilnik. Ker sredstva v proračunu niso bila planirana, jih je potrebno zagotoviti v rebalansu, zato povišanje postavke za 142%.

36210003 Materialni stroški OŠ Kostanjevica

Glede na višnje cen energentov, komunalnih storitev ter čistilnega materiala, planirana sredstva za kritje materialnih stroškov osnovne šole ne bodo zadostovala do konca koledarskega leta, zato so v predlogu rebalansa zagotovljena dodatna sredstva za ta namen.

36210009 Materialni stroški – OŠ Dr. Mihajlo Rostohar

Tudi na OŠ dr. Mihajla Rostoharja, katero obiskuje šest učencev iz naše občine, se povečujejo stroški za energente, komunalno in ostali materialni stroški, ki niso bili planirani ob pripravi proračuna za leto 2022, zato je potrebno v rebalansu zagotoviti dodatna sredstva.

35310000 Oskrba splošni domovi

Navedena postavka se znižuje iz razloga manjšega števila oskrbovancev iz naše občine v splošnih domovih. Trenutno imamo vključenega samo enega občana, za katerega smo dolžni doplačevati oskrbino. Opaziti je povečano porabo pri oskrbi v posebnih domovih, kjer se postavka v predlogu rebalansa povečuje, predvsem na račun povišanja cene dnevne oskrbe.

35370000 Subvencioniranje stanarin

S spremembo 116. člen Stanovanjskega zakona, je potrebno uskladiti vrednost točke, ki je eden izmed elementov za izračun vrednosti stanovanja, kot osnove za določitev neprofitne najemnine, zaradi česar je prišlo do preračunov zneskov subvencije neprofitne najemnine. Ker se višina točke usklajuje z rastjo življenjskih potrebščin v preteklem letu in je znana šele v tekočem letu, ob pripravi proračuna ni bila upoštevana višja subvencija najemnine, zato se postavka povišuje za 20%. Do subvencionirane najemnine so v naši občini upravičeni štirje najemniki.

2005 JAVNE FINANCE, PRORAČUN

TER GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

Na področju javnih financ, proračuna ter gospodarskih dejavnosti se pravice porabe v predlogu rebalansa zvišujejo za 75,3% glede na veljavni proračun.

58010000 Zavarovanje poslovnih zgradb in prostorov

30. aprila 2022 se je iztekla večletna generalna pogodba za zavarovanje stanovanjskih enot in poslovnih prostorov, sklenjena med upravnikom Rudar Senovo d.o.o. in Zavarovalnico Sava. Nova pogodba rezultira tudi v višjih zavarovalnih premijah, zato je bilo v predlogu rebalansa potrebno zagotoviti višje pravice porabe za ta namen.

58130000 Posavska špajza – obratovalni stroški

V predlogu rebalansa so zagotovljene dodatne pravice porabe pri stroških elektrike in komunalnih storitvah, zaradi višjih cen tovrstnih storitev.

55200000 Promocijske aktivnosti na področju turizma

Letos so stroški promocijskih aktivnosti višji od planiranih iz razloga ponatisa tiskovin, ki ob pripravi rebalansa ni bil planiran. Prav tako je občina med letom pristopila k projektu Slovenia Green Wellness Route, dodatna sredstva pa smo morali zagotoviti tudi zaradi ponovne presoje bronastega znaka Slovenia Green.

55200003 Projekt »S kolesom po Kostanjevici na Krki«

Občina se je v letu 2022 prijavila na javni razpis Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo s projektom «S kolesom po Kostanjevici na Krki». Gre za dvoletni projekt, v katerega je občina vključila več aktivnosti s področja turizma, kot so obnova lesenega mostu na severni strani otoka, ureditev javnih sanitarij v starem mestnem jedru, prenova oziroma obnova obstoječe turistične obvestilne signalizacije ter postavitve kolesarskih postaj z nabavo koles. S strani MGRT smo bili pozvani k dopolnitvi dokumentacije, rezultati razpisa pa še niso znani. S projektom bomo nadgradili turistično ponudbo kraja ter poskrbeli za trajnostni razvoj turizma v naši občini.

55800000 Obnova OŠ Črneča vas

Planirana sredstva v predlogu rebalansa so namenjena za dokončanje obnove nekdanje osnovne šole v Črneči vasi. Pravice porabe na postavki so iz 71.000 EUR povečane na 218.210 EUR, indeks 307,3. Gradbeno dovoljenje za obnovo je bilo pridobljeno 6. julija 2021. Naročena je tudi PID dokumentacija za pridobitev uporabnega dovoljenja. Objekt je v celoti opremljen s sanitarijami, priročno kuhinjo s pripadajočimi gospodinjskimi aparati, nabavljeno je bilo 70 lesenih stolov za različne priložnosti. Otvoritev objekta bo 15. oktobra letos.

57110000 Tekoče vzdrževanje stanovanjskih prostorov

Pravice porabe so v predlogu rebalansa višje iz razloga obnove fasade na stanovanjskem bloku na Ljubljanski cesti 21, kjer so nastali dodatni stroški pri urejanju zgradbe in okolice. Prav tako je občina v letošnjem letu dokončala zamenjavo stavbnega pohištva na večstanovajskem objektu na Ulici talcev 20, kjer je občina lastnik štirih stanovanj.

50040000 Štipendiranje bodočih prevzemnikov kmetij

Občina je v letošnjem letu na javnem razpisu za kmetijstvo ponovno razpisala ukrep štipendiranja izobraževanja dijakov in študentov kmetijske stroke. Na razpis je prispela ena vloga, podeljena je bila ena štipendija v višini 500 EUR. Zato so pravice porabe v predlogu rebalansa temu primerno nižje.

70200000 Obresti za dolgoročna posojila

Zaradi razmer v svetu (vojna v Ukrajini, visoka inflacija) je višja tudi vrednost obrestne mere Euribor, na kar sta vezana tudi oba dolgoročna kredita občine. Sprememba obrestne mere rezultira tudi na višjih pravicah porabe v predlogu rebalansa.